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  ރައސީލުްޖމުްހރޫއިްޔާގެ އޮފސީް 

  މާލެ،    

    .ދިވެހރިއާޖްެ   

 

   ބޑޯަކށަްމަގމާަކަށް ނވުތަަ ސަރުކާރގުެ ކުނފްުންޏެއގްެ ސިޔސާީ

  ފޯމު  އެސެޓް ޑެކްލރަޭޝަން  މީހާގެ  ކރުާއްޔަންޢަ

 

  ލޫމާތުއުމަ އނާްމު .1

  މ	ޙ�އ�މ�ދ	 ސ�ލ�މ�  އ�މ�ނ�ތ	  ފ	ރ�ހ�މ� ނ�ނ�

  ނ�އ�ބ	  ޑ�ވ�ލ�ޕ�މ�ނ�ޓ	ގ� އ�ކ�ނ�މ�ކ� އ�ފ� މ�ނ�ސ�ޓ�ރ  މ�ގ�މ	 

  

 ތރެޭގއަި ލިބނުު އާމްދނަީ މސަްދުވަހުގެ 6ފއާިތުވި  .2

  (ރފުިޔާ) ޖމުުލަ  ތފަުސލީު

-    

  

  ހރުި މުދާ / ވިޔަފރާި މސަްލހަަތުމިލކްިއްޔާތުގއަި .3

  (ރފުިޔާ) ޖމުުލަ  ތފަުސލީު

  މ�ލ�އ�ނ� 1.6  އ�ޕ�ޓ�މ�ނ�ޓ�) ކ�ރ�ސ�ޓ� (ރ�އ�ނ�ބ�ރ�އ�ނ� 

  

  ދރަަނި .4

  (ރފުިޔާ) ޖމުުލަ  ތފަުސލީު

 395,000.00  (ސ�ޓ#ޑ�ނ�ޓ� ލ�ނ�)  މ	ޙ�އ�މ�ދ	 ސ�ލ�މ� އ�މ�ނ�ތ	

  825,948.00  (ގ�ދ�ރ	ވ�ރ�ކ�މ	ގ� ލ�ނ�) މ	ޙ�އ�މ�ދ	 ސ�ލ�މ� އ�މ�ނ�ތ	

 


